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YCTHbLIN cueT

1) 0,6-9= 54 6) 5,92-10 = 59,2

2) 0,8:4= 0,2 7) 65,13:100 = 0,6513
3)5,2-0,1 = 0,52 8)3,4:0,1= 34

4) 43.-10 = 43 9) 0,63:0,01 = 63

5) 45,7:10 = 4,57  10)5,4:0,001 = 5400



[ToBTOpEHUE

3aganue 1 Brruuciaure: ,
4 1 3 S
1) 19,1-(11,18:2,6 +13,94:1,7)-0,8 = 191

3ananue 2 Pemnure ypaBHEHUS:

2)34x+17x=1173 x=2,3
3) 44.52:x=0,53 x=84



[loBTOpEHMUe

3ananume 3 Macca 1 nmurpa
He(dtn paBHa 0,85 k1. Haniure

maccy 7,4 1 Hew.
Pemenue:

0.85 (kr)-7,4 = 6,29 Kr

Ot1Ber: 6,29 Kr




*

[MloBTOpPEHME

3ananue 4 I'ycennna nomzia 2,2 MUH CO CKOPOCTBIO 2,8
M/MHH, a yIMTKA — 3,6 MMH CO CKOpOCThIO 1,8 M/MuH. KTO 13
HUX MPOII0JI3 OOJIbIIIEE PACCTOSHUE U Ha CKOJIBKO OoJibIIee?

Pemenne: 1) Haitgem
PacCTOHUE, KOTOPOE
IIPOIIOJI3JIa TYCEHUIIA:

6,16 (M)

2) Haiinem paccrositHue, KOTOpoe

Mponoi3ia ynmurka: 3 6.1.8 = 6,48 (m)
3) Haligem pa3zHunmy:
6,48—6,16= 0,32 (M)

OTtBer: yJauTka npomnoJiziaa Ha 0,32 m 0oJibIIe



[MloBTOpPEHME
3apanme 5 CpenHee apu(PMETHYECKOE JBYX YUCEI PABHO
1,36. OgHo uncio B 2,4 paza meHblle apyroro. Havaure stu
qycia.
Pemrenue: IlycTh X — mepBO€ YUCIIO
Torma 2,4x — nepBo€ YUCIIO

Tak kak cpegHee apuPMETHIECKOE ATUX YuceapaBHO 1,36, TO
10 ONIPEIECIIEHUIO:

(x+2,4x):2=1,36
x+2,4x=136-2 24x=24-08= 1,92

3,4x =2,72
x=2,72:3.4
x = 0,8 — nepBoe uncio

Hanjgem BTopoe unucio:

OtBer: 0,8 1 1,92



*

[MloBTOpPEHME
3aganme 6 OOIIas Macca coMa, IIyKH U Kapacs 4,43 Kr.

Macca myku B 1,6 pa3a 0oJibllIe MacChl Kapacs, a Macca coMa
Ha 0,86 Kr OoJiblle Macchl Iykd. Haligute Maccy KaxXaou u3
pHIO.

Com 165+ 086 (KF)— Tak o0O1ias macca peIO
’ ’ paBHa 4,43 KT, TO
Hyxka 1,6x (xT) —4,43 KI'  cocraBuM ypaBHEHHUE:
Kapack (k) | x+16x+16x+0.86 = 4,43
CoM 5 99 o 42x+ 0,86 =4,43
[lyka 136 kr 4,2x =4,43-0,86
’ x =0,85

Kapace (0,85 xr
OtBer: 0,85 kr; 1,36 KI5 2,22 KIr



[lomaluHee 3agaHue
Ne 974, 975, 976, 985
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